Kvkhopata
Aoxknon 15.27 HR

‘Eva voyelo kadmoto punrovg 10km, extetvetor amd avatoMkd TPog o OLTIKE Kol amoTeAEiTon
amd 000 mapdAAnAa cuppata kabéva pe avtiotaon 13 Q/km. Eva Ayéyin Swadpopr
BpoyvkdkKAmpo dnpovpyeitol 6€ amdoTaon X oo T0 OLTIKO AKPO AloH \ Ao
oto po oy @y dtadpoun avtiotaonc R cuvoéet ta dvo chpuate.
H avtictaon tov cuppdtov kot Tov Bpoyvkukioupatog eival 100

Q, 6tav petpdte amd to avaToAKo akpo kot 200 Q dtav petpdte
a6 To dLTKO Akpo. ITota eivor n Tiun o) Tov X kot B) Tov R;

x ==

Aoxknon 31.27 HR

X10 oynua to pedpa oty avtictacn 6 givol
ie=1,4A kot ot avtiotdoelg Ri=R>=R3=2,0Q,
R4=16Q), Rs=8Q o1 Re=4Q. Tldon eivon m
HEA ¢ davikng protapiog;

Avon

To pevpa is d1appéet kar v avtictoon Rs. H dtapopd duvaptkod Vap 6to kOKA®UQ givor:

VAB = (RS + RG) X 16 B4 VAB = (8..(2 + 4..(2) X 1,4'14 = VAB = 16,8V
Avtn 1 S10@opd SLVOUIKOD 1G0VTAL ETIOTG KO e TN dtopopd dvvapikod ota dkpa ™ R4 dpa:

Vig 16,8V
VAB :R4XI4:>I4 :—:>I4 :W

=1, =1,054
R, 4

Ytov kOpupo A amd Tov Kavova TV KOUPV EXOVLLE:

12 = 14 + 16 = 12 = 1,0514 + 1,4A = 12 = 2,4514

H dopopd duvapikod Vra 6to kOKA®UO elvat:

Via =Ry X1, +Ry X I, = Vpy =20 X 2,454 + 1602 X 1,054 = V4, = 21,7V
Avtn 1 d10@opd SLVOUIKOD 1G0VTAL ETTIOTG KO e TN dtopopd dvvapikod ota dkpa ¢ R dpa:

Vipg=R3 XI3=13 = Vrs I3 = 2L7Y I3 = 10,854
— = = = — ,
ra 3 3 3 R3 3 20 3

Ytov kopupo I' and tov kavova tov KOpPwv Exovus:

L=L+=>I =2454+10854=1I, = 13,34



Apa and tov TpmdTo Ppod)0 EXO:

E=R, X1, +Rs X ;= E = 20 X 13,34 + 20 x 10,854 = E = 48,3V

Aoxknon 37.27 HR

210 oynua ot aviotdoelg Ri=1,0Q ka1 R>=2,0Q2 ko
ot wavikég umotapieg éyovv HEA E1=2,0 V ko
E>=E3=4,0V. a) [16om givar n évtaon kot B) ol etvot

n xotevbuvon (mpog ta ve M TPOg Ta KAT®) TOL Rl
peopotoc ot pmatopia 1, y) moon eivar ) évraon Ko .
d) mown givon M kateHOvvon (TPog Ta TAVW M| TPOGS TO — E3

KAT®) TOV PELUATOC 6T protapio 2 kot €) Tdon eival
n évtoon Kot o1) oo eivar  kotevbuveon (Tpog ta
Tvo M TPOG T KATM) TOV PEVUOTOS 6N Hrotapio 3;
€) IToom elvor n dropopd duvoptkod Va-Vs ;

Avon

Epappolovpe tov Kavova Tov peupdtov 6tov KOUPo A e VTODETIKEG POPEG TOV PELUATOV OTMG
0TO GYNMO KO TOV KOOV TV BpoOYmV Yo Tovg 600 Bpdyovg Tov KUKAMUATOS, £TGL £XOVUE:

Kavévag tov képpov otov A: L +13=1,[1]
Kavévag tov Bpoyov aprotepd : Ey —E, — Iy * Ry — I * Ry — I, * R, = 0 [2]
Kavovag tov Bpoywv oeib: E3 —E, — I3 xRy —I3* Ry — I, * R, = 0 [3]

11+I3:IZ 11+I3:IZ 11+I3:IZ
24— x1—Is1—L*2=0] —2%L —2%L,=2] -2« —2%l,=2]

4_4_13*1_13*1_12*2:0 _2*13_2*1220 13:_12



L—L=1 I, =21,
2wl 2%l =2 —2%, —2%1, =2
I, = I, I = I,

I, = —0,66A
= I, =-0,334
I, = 0,334

A76 T To TV amoTEAECUATO EYOVLLE

=

11:2*12

=

_4'*12_2*12:2

11:2*12

_6*12:2

A) H évtaon tov pevpatog oty protapio 1 eivon 0,66 A, B) pe popd mpog to KAT®

v) H évtaon tov pevpatog oty protoapio 2 etvar 0,33 A, 9) pe eopd tpog o Thve

€) H évtaon tov pevpoatog oty pnatapia 3 givar 0,33 A, 61) pe eopd mpog o Thveo

{) H dapopd dvvapikod Va-Vi eivat:

VA+12*R2—E2_VBZO:VA_VB:_IZ*R2+E2$VA_VB

=4V - 0,334 20>V, — Vg = 3,34V

Aoxknon 84.27 HR

Y10 oyfua ot Wavikég pratapieg Eyovv HEA E1=20V, E>=10V kot E3=5V, kot ot avtiotdosig eivan

OAeg logg pe 2 Q. a) [Toom eivor n évraon kot B)
mola glval M katevbvvon (aplotepn 1 0e€1d) Tov
peopotoc i1; v) H prnatapio 1 mapéyer | aroppoepd
evépyeta omd To KOKA®p kot ) Toon eivor 1 1oy0g
mg; €) H pnatopia 2 mapéyet  amoppo@d evépyeta
amd 10 KOKA®UA Kot 6T) TOoT eivan 1 1oyvg TG §)
H pratapio 3 mopéyer anoppo@d evépyeia and to

KOKA®po Kot 1) wéon elvar 1 1oydg G

i

te.




1. 210 kdkAouo Tov GYNUATOS OTAV 0 SKOTTNG A1 KAElvel, 0 Az pével avotyTdg Kot popTilel o

mokvotg C. Otav 0 mukveig 2000 Al Ao

Exel UEYGTO QOPTIO qm O Ag ANAN— B

avoiyel ko kletvet o Az, A)
Ymoloyiote  Ti¢  otafepéc E- 40V_—_ 1.8KQ g 2,2KQ
QOPTIONG KO EKPOPTIONG T1 KOl C=100 uF
T2, B) TOL YPOVOLG oG NG thi T

KOTE TN EOPTION Kot thy KATA TNV

EKPOPTION.
Avon
A)To xoxhopo g eopTIoNS eivar povo o aplotepds Ppoyog I s 7
ywrti o A; KAetvelr koar 0 Az péver avoytdg apo dev mepvaet

pevpa otov 0eE10 Ppoyo Tov KukAmpatog. Katd tn poption tov T

TOKVOT €YOVUE TO OWmAavO KOKA®UO. Apo 1 GLVOAKN T

aVTIGTOON TOL KUKAMUOTOG tvar :

Ry = 20002 + 1,8K2 = Ry, = 200002

Apa 1 otabepd oOpTIoNG ElvaL:
Ty, = C * Ry > 7, =100 X 107°F * 20000 =1, = 0,25
To kdKklopa g exeodptiong ivar povo o €106 Ppdyog yiati o Aj

avolyel kot 0 Az KAelvel Kol 0 TUKVOTNAG OV €YEL TNYN VO TOV §
2,2KQ

eoprilel dpa To Poptio mov amobnkevTNnKe apyilel va eratTTOVETOL

Adyo ¢ avtiotaong tov deEov Bpdyov. Katd v ekpdpTion Tov T
TUKVOTN €YOVUE TO OMAAVO KOKA®UA. Apa 1) GUVOAIKY] OVTIGTOON -

TOVL KUKAMUATOG Eiva

Rex = 2,2K0 + 1,8K02 = Ry = 40000

Apa n otabepd @opTIONG ElvaL:

Tgg = C * REK if(p =100 x 10_6F * 40002 :>TEK = 0,45'



B) O ypdvoc ong Comg opiletor g 0 xpdvog 6Tov 0moio N TAoT 6Te AKPO TOL TUKVMOTH GTNV
@OpTIoN yiveTon iom e TO PICO TG TEAKNG TG ONAQON:

-t\ E tha 1
VC=E*(1—e T<P):>E=E*(1—e T<p):>5

L FR | _tha
=1—e ™ :>E=e ¢ Sthy =Ty *x N2>ty = 0,14s

O avrtictotyog xpovog LmNg yio TV ekEOpTIoN glvat:

_t FE _t 1 _tha
Ve =E *e TEK:>E=E*e TEK:>§=e TEK = ty, = Tgg * N2 = ty, = 0,277s

2. Zto KOKA®Uo Tov oxfuatog yuo t=0 o dlakomTNg

——T
A Khetver ko apyiler n @option C=luf. Na | —— -
VTOAOYIGTOUV 0) TO peLUA 11 Yo t=0 Ko t=c0, B) S j
TO peda 12 Y10 t=th, Y) TO PELUA 13 Y10l t= th, O) TO L,
@optio qc Yo t= th Ko Yo t=00 Kot €) M otabdepd SRa=6
QOpTIONG T.

Avon

A) I'a t=0 o0 TukveTAG eivarl aOPTIOTOC Kot AstTovpYel ¢ PpoyukOKA®U Apa 6T PACT ALTY O
K adoc AB meprhapfavel povo tig avtiotaoels Ri, Rz, R3 ko n dtopopd dvvapukod Vag etvar iom

ue E. H cuvolkn avtictaon R elvat:

1
R= R1+1/(

1 1
R R>:>R_5(2+1/(—+—>:>R—5(2+3!2=>R—8!2
2

60 60
Apa 1o I givau:

I £ I —ZOV I 2,54

= — = = =
Mo t=00, 0 TVKVOTNG £XEL POPTIOTEL TANPWOG KO AELTOVPYEL OC SAUKOTTNG GTO KOKA®UO Gpa O
KAadoc AB dev drappéetar amd pevpa £1ot [1(t=w) = 0.

B) To pevpa I dev enmpedletar amd tov TukveoT yioti n dteopd duvapkold 6to akpo ¢ Ra
etvat ion pe E =20V apa n tyun elvar otobepn kon ion pe :
E 20V
12 =—= 12 =

=—>=sL,=1A4A
R, 200 2

=20Q



I') To pedpa Iz givon ico pe to picd tov I , d10TL To pevua I petd tov mMukveT) otov KOUPo
dapeitan og 60 toa pépn yori Ro=R3, e€aptdron de and v cvpumeppopd Tov, £ToL:

I L(t=0
L=bope=0=0t=0

2,54
> = 13(t =0) = ——=I3(t = 0) = 1,254

2

INo t=th, égovpe:

L (&) 1,254
5= L (th) = ~—— = L (t) = 0,6254

I3(ty) =

A) To goprio qc ywo t= tn etvo:

20V
Gc =C*V(ty) =qc =1Xx 107°F = = qc = 10uC
E) H ota0epd @dpTiong T eivon ion pe:

T=R+*C=>71=8N*1%X10"°F=1=8Xx10"°s



